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Descrizione

Kit resistenza termica 80W con termostato per serie GARD e PS.

Descrizione delle parti

@ Resistenza

(2 Termostato

(3 Cavo di alimentazione

@ Barra DIN (2)

®) Vite (4.8x9.5 UNI6954) (4)

Dati tecnici

Alimentazione 230 V AC

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Potenza (W) 90
Corrente assorbita (A) 0,35

Alimentazione 120 V AC

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 120 AC
Potenza (W) 65
Corrente assorbita (A) 0,5
Installazione

I Fissare le piastre sui sostegni presenti all'interno dell'arma-
dio. Agganciare la resistenza e il termostato alle piastre.

/\ |l posizionamento del termostato e della resistenza (a
destra o sinistra) & condizionato dalla praticita di regolazione e
dalla necessita di non interferire con il movimento delle molle;
seguire le illustrazioni. B}

B Collegare il cavo di alimentazione sui morsetti L1-L2 / L-N
(120/230 V AC) sulla scheda all'interno del quadro comando.
Impostare la temperatura desiderata dal termostato.

Funzionamento

La resistenza del termostato si attiva quando la temperatura rile-
vata scende sotto la temperatura preimpostata.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel
paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale. e | DATI E LE INFORMAZIONI
INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA
OBBLIGO DI PREAWVISQ. e LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE
INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Description

80W Heat resistant kit with thermostat for the GARD and PS se-
ries.

Description of parts

(@ Heating element

@ Thermostat

(3 Power supply cable

@ DIN rail (2)

(® Screw (4.8x9.5 UNI6954) (4)

Technical data

Description

Kit résistance thermique 80 W avec thermostat pour série GARD
et PS.

Description des parties

(@ Résistance

(@ Thermostat

(3 Cable d'alimentation

@ Barre DIN (2)

() Vis (4.8x9.5 UNI6954) (4)

Données techniques

Power supply 230 V AC Alimentation 230 VAC

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Power (W) 90 Puissance (W) 90
Current draw (A) 0,35 Courant absorbé (A) 0,35
Power supply 120 V AC Alimentation 120 VAC

Power supply (V - 50/60 Hz) 120 AC Alimentation (V - 50/60 Hz) 120 AC
Power (W) 65 Puissance (W) 65
Current draw (A) 0,5 Courant absorbé (A) 0,5
Installation Installation

I Fasten the plates to supports in the cabinet. Fasten the hea-
ting element and the thermostat to the plates.

/N When positioning the thermostat and the heating element
either left or right, keep away from the spring movement and
consider leaving some space for future adjustments.; follow
the illustrations. B3

B3 Connect the power supply cable to terminals L1-L2 /L-N
(120/230 V AC) to the control board inside the control panel.

Set the required temperature on the thermostat.

Operation

The thermostat's resistance element activates when the detected
temperature drops below the preset temperature.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the
end of its life cycle, in compliance with the laws in force in the
country where the product is used. The recyclable components
are marked with the material symbol and ID. e THE DATA AND
INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY
TIME AND WITHOUT NOTICE. e MEASUREMENTS ARE IN
MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

B Fixer les plaques sur les supports prévus dans I'armoire. Fixer
la résistance et le thermostat aux plaques.

/N Le thermostat et la résistance doivent étre positionnés a
droite ou a gauche de maniére a faciliter le réglage et a éviter
tout contact avec le mouvement des ressorts ; suivre donc les
illustrations. B}

B3 Connecter le cable d'alimentation aux bornes L1-L2 / L-N
(120/230 VAC) sur la carte dans I'armoire de commande.
Configurer la température souhaitée sur le thermostat.

Fonctionnement

Il'y a activation de la résistance du thermostat lorsque la tem-
pérature effective est inférieure a la température préconfigurée.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme
du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les normes
en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le symbole et
le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables. @
LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.
o | ES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

OnucaHne

Cuctema nogorpesa MoLHocTbio 90 BT ¢ TepmocTatom s
cepuin aBTomatuki GARD n PS.

OnncaHne KOMNOHEHTOB

(D HarpeBartenbHblii anemeHT
@ TepmocTart

(3 Kabenb anexTponuTaHis
@ DIN-peiika (2)

(® BuHT (4.8x9.5 UNIB954) (4)

TexHn4eckue xapakTepucTuku

Hanpspkenne anektponutauusa ~230 B nepemeHHoro
TOKa

HanpsxeHue nutanus (B, 50/60 ) ~230
MotwHocTb (BT) 90
MoTpe6nsieMbii TOK (A) 0,35

Hanpspkenue anektponutanus 120 B lMep.Toka

HanpsbkeHue nutans (B, 50/60 M) ~120
MotuHocTb (BT) 65
Motpeb6nisieMbii TOK (A) 0,5
MoHTax

B 3aduKkeupyiiTe  KpenmekHble  CKoGbl  HA  Mpodunsix,
PACMONOXKEHHbIX BHYTPU TyMObl. YCTAHOBMTE HarpeBaTeslbHbIN
3N1EMEHT 1 TEPMOCTAT Ha CKOGbI.

/N PacnonoxeHue TepMocTaTa 1 HarpesaTe/bHoro aneMeHTa
(cnpasBa wnu cnesa) 3aBUCUT OT YAOOGCTBA PErYMPOBKM 1
NnoTPe6HOCTN He MewaTb ABWKEHWIO MPYXWUH; ChegyiTe
NHCTPYKLMAM Ha pucyHkax. B

B MNoakniounTe Kabenb ANEeKTPONUTAHNS K KoHTaKTam L1-L2 /
L-N (~120/230 B) Ha nnate BHyTpK 6110Ka YNpaBeHus.
YCTaHOBMTE XXenaemylo TeMnepaTypy Ha TepmMocTaTe.

MpuHUmn paboTbl

HarpesaTenbHblii 9neMeHT TepMocTaTa aKTUBMPYETCS, Koraa
n3mepsieMas Temnepatypa OrnyckaeTcs HIXKe NPefBapuTenbHO
3a/1aHHOr0 3HaueHMS.

Yrunusauus

He Bbl6pachiBailTe YMakoBKY 1 YCTPOWCTBO COBMECTHO C
ObITOBBIMM  OTXOAAMMW. YTWAN3MPYITE WX B COOTBETCTBUW
C TpeboBaHMAMM 3aKOHOAATENbCTBA, [ENCTBYIOLIETO B
CTpaHe ycTaHoBKW w3menus. [purogHble Ans MOBTOPHOMO
MCMONb30BAHNA  KOMIMOHEHTHI  OTMEYEHbl  CrieumarnbHbIM
CUMBOIOM C 0603HaueHnem Matepuana. © COLEPKAHUE
3TOr0 PYKOBOZCTBA MOXET BbITb U3MEHEHO B JIOBOE
BPEMA BE3 TPEABAPUTENILHOTO  YBEAOMJIEHNSA. e
BCE PA3SMEPbI MPVBEAEHBI B MANIMMETPAX, ECITN HE
YKA3AHO /HOE.



